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 NOTULEN VERGADERING MR & DIRECTIE  11 april 2023 

 Soort 
 vergadering 

 Vergadering MR met Direc�e 

 Voorzi�er  Dorcas Borgers 

 Notulist  Daphne Oosterbaan 

 Aanwezigen  Liliane Franssen, Joke Bossong, Frans van Breugel, Daphne  Oosterbaan, 
 Dorcas Borgers, Sanne Mellema 

 Afwezig  - 

 1. Opening / mededelingen / vaststelling agenda 

 ● 

 ● 

 ● 

 Yvonne Zeegers wordt het 3e lid van de personeelsgeleding van de MR. Zij zal niet 
 steeds aanwezig zijn bij de vergadering, maar is wel stemgerech�gd; 

 De studiedag van 17 mei stond niet in de nieuwsbrief. Het is wel belangrijk om ouders 
 hier aan te helpen herinneren. 

 De notulen van de vorige keer zijn vastgesteld. 

 Ac�epunten 

 Liliane  Stuurt nog een bericht uit naar de ouders als een reminder over de studiedag van 17 
 mei a.s. 

 1. 

 2. Ac�epunten uit vorige vergaderingen 

 ●  Update forma�e 
 Dit is nog vertrouwelijk 

 Update nieuwbouw 
 Veel stond al in de nieuwsbrief: De vergunning is verleend. De bezwaartermijn is 
 afgelopen en de hoorzi�ngen zijn geweest. De direc�e was niet op de hoogte van de 
 hoorzi�ng over de vergunning. Over twee weken is er een formeel besluit. 



 ● 

 Onduidelijk is of er daarna nog beroep kan worden aangetekend. Hier kan de school 
 geen invloed op uitoefenen. Het is afwachten wat de gemeente besluit. 

 Een bouwteam is niet geformeerd omdat er nog geen opdracht ligt. Wat voor 
 exper�se is er nodig? Is het een idee om een groep mensen te formeren die mee kan 
 bewegen met wat er op dat moment speelt? Een breed team dat inspeelt of wat er 
 nodig is: Een Agile groep. Het traject is nog zeer onzeker. Ook voor de toekomst. 
 Liliane gaat hier naar kijken. 

 Ac�epunten 

 Liliane  Gaat kijken of er een Agile groep gevormd kan worden. 

 3. Werkverdelingsplan – forma�eplan 

 ●  Er wordt nog gewerkt aan het werkverdelingsplan voor volgend schooljaar. Er is een 
 concept in de maak. Op 6 april is er een bijeenkomst. Het verzoek is om dit punt door 
 te schuiven. De PMR hee� op dit onderwerp instemmingsrecht. Officieel voor 1 mei. 
 Dit wordt nu uitgesteld.  Een extra vergadering inplannen voor 1 mei lukt niet. 
 Er wordt een nieuwe datum voor na de vakan�e gepland. 

 Ac�epunten 

 ●  Verdaagd maar de volgende vergadering. Er is een extra vergadering gepland op 30 mei. 

 4. NPO plan 

 Besproken zijn: 
 ●  De evalua�e van de besteding gelden vorig schooljaar (2021-2022); 
 ●  het uitgewerkte NPO plan van huidig schooljaar (hier is nog instemming mr 

 nodig); 
 ●  de tussen�jdse evalua�e van dit jaar. 

 Het oude plan is rommelig en onvoldoende (is eerder besproken). Dit willen we 
 afronden want er is niet zo veel van te maken. Het moet een afgerond geheel worden. 
 Hoe zit het met de analyse van de klassen? Hart en ziel analyse? 
 Ook de geldstromen zijn niet inzichtelijk. 

 Besluit: Oud NPO plan laten we rusten. Het is niet meer coherent te krijgen. 
 Besluit:  De financiële verantwoording over 2022 krijgt  de mr nog wel samen met de 
 jaarrekening 2022  . 


